

夺取反腐败斗争压倒性胜利

——“十三五”时期党风廉政建设和反腐败斗争回眸

新华社记者 朱基钗

9月28日,中央纪委国家监委网站通报消息,江西省上饶市副市长祝宏根涉嫌严重违纪违法,主动投案。

根据该网站发布的公开信息,进入9月以来,主动投案的领导干部还有青海省副省长、海西蒙古族藏族自治州委书记、柴达木循环经济试验区党工委副书记文国栋,河北省邯郸市委书记高宏志,云南省文山壮族苗族自治州政协原副主席陈晓华,陕西省公安厅二级巡视员雷雨……

越来越多违纪违法腐败分子,在高压震慑之下主动投案自首,成为当前反腐败斗争压倒性胜利巩固发展的鲜活印证。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史使命感、深沉的忧患意识、顽强的意志品质,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,推动全面从严治党取得卓著成效。“十三五”时期,也见证了我国党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进的波澜壮阔历程。

坚持打虎拍蝇无禁区、全覆盖、零容忍,这是反腐败力度空前的一段时期。

根据十八届中央纪委工作报告,从党的十八大以来至党的十九大5年间,经党中央批准立案审查的省军级以上党员干部及其他中管干部440人。其中,十八届中央委员、候补委员43人,中央纪委委员9人。全国纪检监察机关立案154.5万件,处分153.7万人,其中厅局级干部8900余人,县处级干部6.3万人,涉嫌犯罪被移送司法机关处理5.8万人。全国纪检监察机关共处分

村党支部书记、村委会主任27.8万人。

党的十九大以来,全面从严治党重整行装再出发,有腐必反、有贪必肃的决心不改、意志不变、力度不减。

2018年,中央纪委国家监委立案审查调查中管干部68人;全国纪检监察机关共对52.6万名党员作出党纪处分;党的十九大以来至2018年底,共有5000余名党员干部主动投案。

2019年,中央纪委国家监委立案审查调查中管干部45人;全国纪检监察机关立案审查调查61.9万件,给予党纪政务处分58.7万人。在强大震慑和政策感召下,全国有10357人主动投案,其中中管干部5人、省管干部119人。

坚持有逃必追,党中央将反腐败国际追逃追赃工作提升到国家政治和外交层面,纳入反腐败工作总体部署,开辟了反腐败斗争的新战场。

启动“天网”行动,集中公开曝光涉嫌贪腐外逃的“百名红通人员”名单,引渡、遣返、异地追诉、劝返多管齐下,追逃追赃捷报频传。

中央追逃办数据显示,2014年至2019年,全国从120多个国家和地区追回外逃人员7242人,其中党员和国家工作人员1923人、“百名红通人员”60人,追回赃款185.76亿元。

一手刮骨疗毒大力推进反腐惩恶,一手大刀阔斧推进改革创新,“十三五”时期也是我国反腐败体制机制深刻变革重塑的时期。

牵住全面从严治党责任制

小组副组长邓联日表示,每隔10年开展一次的全国人口普查,涉及到各家各户,是最大的国情国力调查,是一件利国利民的大好事。依照《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》等法律法规的规定,每一位公民都肩负向普查登记机关如实申报家庭人口等资料信息的义务,如果拒绝不报或者瞒报、虚报、多报、少报,都将承担相应的法律责任。普查登记机关对所有普查户申报的资料、信息,将依法予以严格保密。希望全体城乡居民积极参与,密切配合,大力支持人口普查工作。

(上接1版②)

积极参加人口普查登记,如实申报人口普查项目,是每个公民应尽的义务。为了使登记过程更加顺利,登记内容更加准确,在普查员入户登记前,申报人可以事先准备好身份证件,提前了解外出家庭成员的现住地址等信息,等待普查员上门登记。普查指导员和普查员将佩戴统一的证件开展工作,普查员上门时,您可以先验明普查员身份,然后请普查员进入家中进行登记。

邵阳市第七次全国人口普查领导

(上接3版)

的“牛鼻子”,压实党委主体责任和纪委监督责任,发挥问责利器作用,推动全党上下一起动手抓党风廉政建设和反腐败斗争;

通过领导体制、工作机制和组织人事等方面的改革,保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性,发挥其党内监督专责机关的作用;

高举巡视利剑,激发其作为党内监督战略性制度安排的活力,实现党的历史上首次一届任期内中央巡视全覆盖,推动巡察工作向基层延伸;

擦亮派驻监督的“探头”,实现中央纪委对中央一级党和国家机关派驻监督全覆盖,进一步强化自上而下的组织监督;

2018年3月,我国反腐败工作领域的基础性法规《中华人民共和国监察法》通过施行,中华人民共和国国家监察委员会挂牌成立,反腐败资源力量进一步整合,实现了对所有行使公权力的公职人员的监督全覆盖。

……

随着党的纪律检查和国家监察体制改革的深入推进,我国反腐败工作的法治化、规范化水平不断提高,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障。

(新华社北京10月8日电)

拍 卖 转 让 公 告

受洞口县经信矿产品有限公司(原洞口县矿山管理站)委托,我公司在邵阳市公共资源网(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上竞价方式对下列标的物进行拍卖转让,现将有关事项公告如下:

标的名称	总用地面积(m ²)	规划可出让土地面积(m ²)	土地用途	出让年限	规划指标要求			评估价(万元)	起拍价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)	履约保证金(万元)	拍卖保证金(万元)
					建筑密度	绿地率	容积率						
洞口县文昌街道桔城西路东北面,健民路以西的洞口县经信矿产品有限公司(原洞口县矿山管理站)用地。	304.3	304.3	商业设施用地	40年	<70%		<4.8	482.79	434.511	2或2的整数倍	434.511	按成交价款的3%缴纳。	22

二、拍卖标的自公告之日起至2020年11月5日在标的物坐落地进行公开展示。
三、申请报名竞买办法、保证金交纳方式、网上拍卖转让有关时间及要求请登录邵阳市公共资源交易网(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)下载或到邵阳市拍卖有限责任公司查看相关资料等。竞买者在竞价前认真阅读并依照《邵阳市公共资源交易网上交易用户手册》和发布的网上竞价转让文件执行。
四、本公告未尽事宜按《拍卖转让须知》《资产转让合同书》等规定办理。
邵阳市拍卖有限责任公司地址:邵阳市徽州西路盟大花园二楼 联系电话:0739-5318958(办公) 13973919955(肖先生)
邵阳市公共资源交易中心地址:邵阳大道市行政中心内 联系电话:0739-8996697
数字证书办理咨询电话:0739-8996689
监督电话:0739-7222092(洞口县商务局) 0739-7231530(洞口县财政局) 0739-7236705(洞口县自然资源局)
邵阳市拍卖有限责任公司
2020年10月9日

湖南省第六生态环境保护督察组向邵阳市转办的群众信访举报件(第十批)边督边改情况一览表

序号	受理编号	转办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
11	D1SY202009250012	北塔区湘郡铭志学校(位于北塔区柘木村)从建校起学校污水管道的污水横流,人行道和马路上常年臭气熏天。	北塔区	大气水	经调查核实,遇到连续暴雨天气时,该学校北面的云山路段产生内涝并伴有臭气产生,该情况属实。按城市建设规划,该校生活污水经处理后应依次经云山路、资兴路的市政管网,最终进入江北污水处理厂处理。由于已建成的市政管网系统下游管径较小,遇有特大连续暴雨,就会产生内涝现象,导致云山路段污水横流。	属实	为尽快彻底解决云山路段遇连续降雨天气造成污水横流的问题,北塔区已于9月初启动了对该段市政管网的改造,增大排水管网口径,计划于2020年年底完成改造。	无	
12	X1SY202009250001	大祥区罗市镇希夷村党支部书记曾令涛,利用职权帮其舅父覃乐成(全家三人)另辟新址(有老屋),毁坏集体经济林场东北松20余棵(腰围约70厘米),超面积建新房,已修好一层。当时曾令涛召集几个小组长开了会,大家迫于权势,不敢反对。现在大家联名逐级依法向上反映,要求拆除违建和恢复原有经济林。	大祥区	生态	经调查核实,该举报情况部分属实。其中关于希夷村党支部书记曾令涛利用职权帮助其舅父覃乐成另辟新址建房情况不属实,实为集中民主评议结果。关于毁坏集体经济林场东北松20余棵(腰围约70厘米)情况部分属实,数量和腰围有出入。关于覃乐成超面积建新房问题情况属实。关于“曾令涛召集几个小组长开了会,大家迫于权势,不敢反对”的情况不属实,所有代表都是自愿签字。	部分属实	覃乐成砍伐的树木照实赔偿村集体,超面积建房按照国土政策依法依规处罚,老宅基地拆旧复垦。	罗市镇党委对希夷村党支部书记曾令涛、村主任李安国进行警示约谈。	
13	X1SY202009250002	1. 举报人A称其房屋坐落在云峰新能源科技有限公司卫生防护区的红线范围内,该搬迁项目于2019年2月13日启动,现雨溪社区片余举报人一栋房屋未搬迁,隔音房屋倒塌时导致其房屋受损,现出行不便,居住环境受到严重污染,无法正常居住,请求上级督促解决房屋相关事宜。 2. 举报人B称其兄弟二人的房屋都坐落在云峰新能源科技有限公司卫生防护区内。该公司自2019年12月开始在距离两人房屋北面不到100米的矿山内进行爆破作业,安全隐患极大,导致房屋受损。举报人多次向云峰指挥部和雨溪街道办事处反映,一直未给予明确答复和处理。兄弟二人于2020年4月10日向市信访局反映。市信访局开具告知单给大祥区人民政府转相关部门处理,当时指挥部协调处理,意见是自愿选择搬迁或炮损补偿,弟弟房屋愿意选择搬迁,哥哥房屋自愿选择炮损补偿,搬迁标准参照卫生防护区搬迁标准,但赔偿事宜一直未得到落实。现云峰水泥矿山由于自身原因在6月底已停止爆破作业,但是问题至今也未得到解决。现请求市领导帮助尽快落实对云峰水泥厂环保矿山开采爆破作业房屋受损事宜。	大祥区	生态,土壤	1. 经查,其反映未拆房屋属何中莲所有,何中莲房屋位于邵阳市云峰新能源科技有限公司厂区卫生防护区房屋搬迁红线范围内属实,但其反映房屋未拆问题系其本人主张不合理要求而不愿意拆除。其反映的“隔音房屋倒塌时导致其房屋墙受损,出行不便,居住环境受到严重影响,无法正常居住”的问题,经调查核实,该栋房屋属卫生防护区红线范围内的应搬迁房屋,且一直以来无人居住。 2. 经查,举报件反映房屋系曾辉军和曾纪佳2户房屋(2人均为何中莲之子),该两户房屋不在邵阳市云峰新能源科技有限公司厂区卫生防护区房屋搬迁红线范围内,但在原邵阳市云峰新能源科技有限公司项目环评的生态补偿范围内。	部分属实	督促大祥区云峰搬迁项目指挥部、大祥区工业集中区管理委员会、雨溪街道办事处及雨溪社区居委会等部门就户搬迁存在的分歧积极协商,最大限度保障群众合法权益;对其不合理诉求,要求各单位做好宣传教育工作,确保顺利搬迁到位、矛盾处理到位。	无	
14	X1SY202009250003	举报人反映如下问题: 1. 在武冈城区中心主干道乐洋路农商行边上的巷子里有一座破败不堪、臭气熏天、垃圾满地的公厕,大量蚊虫细菌繁殖,严重威胁周边群众身心健康,影响正常生活。 2. 该毗邻农商行通往厕所的通道右侧巷墙系违建,致路面狭窄无法通车,从而不能抽走粪水,巷内居民无消防通道,存在重大消防隐患。曾有居民家中起火,无法消防车导致重大财产损失,周边居民敢怒不敢言。综上,此问题系连锁问题,因违建导致无法通车通行,粪水不能抽排,厕所无人管理,邻里纠纷频发。 目前,武冈市相关部门负责人已到现场协调解决该问题。希望督察组将此久而未决的问题列为重点督办件,交办至住建、国土、消防、城管等部门,联合执法,拆除导致系列问题的违建墙体,并整治厕所环境、畅通主干道与通道路段、安装消防栓等。	武冈市	大气	该厕所是湘运公司于1978年修建的职工宿舍厕所,目前主要作为职工宿舍楼及乐洋路公共厕所使用,由于年久失修,横料、悬索断裂,墙体开裂,瓦片大部分掉落,已是典型的露天旱厕,臭气熏天,严重影响人民群众的生产生活。厕所通道右侧巷墙为程诚、方跃文住宅处围墙,1989年取得国有土地使用证。该墙在红线范围内,不是违法建筑,但确实造成通道无法通过消防车辆,存在安全隐患。	属实	1. 9月20日上午,武冈市城管局、环卫服务中心、应急管理局、排水管理所、自然资源局及迎春亭街道办事处相关负责人一行对湘运公司宿舍厕所进行现场调度,决定对该厕所进行整修,疏通排水道,对通道右侧巷墙进行拆除。 2. 对旱厕进行重新修建,污水排至污水处理管网,实行雨污分流。9月25日,完成了厕所改造图纸设计;9月27日,厕所改造办理了政府采购项目手续和财政评审中心介入;9月28日,施工队进场开始施工,现已完成拆除工作。 3. 对通道右侧巷墙进行拆除,打通消防通道,保障道路通畅。9月24日,迎春亭街道办事处组织程诚、方跃文及相关工作人员在迎春社区召开协调会,程诚、方跃文同意对围墙进行拆除,并将围墙内1米的空地作为公共道路。	无	